

黎情报局长命丧汽车爆炸案

袭击事件已致 10死86伤



消防员在爆炸现场灭火

星报综合新华社、中新社报道 黎巴嫩首都贝鲁特市中心19日发生汽车炸弹爆炸，中央电视台消息称，截至目前爆炸造成10人死亡，此外另有至少86人受伤。其中，黎巴嫩安全部队情报局长维萨姆·哈桑在爆炸中身亡。爆炸发生后，美国及联合国安理会同声谴责此次爆炸事件，美国方面表示，这起案件属“恐怖行动”。

黎情报高官哈桑罹难

报道称，爆炸发生在东贝鲁特艾什拉菲亚区黎巴嫩军队办公室附近，共发生2起爆炸，现场有数十辆车烧毁，浓烟上升至数百米高，周围建筑严重损毁，现场一片狼藉。目前警方已经封锁该地区，救护车也已赶到现场。

据悉，身亡的黎巴嫩情报高官哈桑反对党领袖萨阿德·哈里里关系密切，而且他是邻国叙利亚政府的反对者。哈桑主持了对2005年哈里里的父亲，黎巴嫩前总理

遇刺身亡的调查，其调查把矛头指向了大马士革，指叙利亚策划爆炸案刺杀了哈里里。

哈里里随后指责叙利亚总统阿萨德是贝鲁特爆炸案幕后主谋，造成哈桑死亡。黎巴嫩总统苏莱曼在爆炸发生后发表声明，呼吁黎巴嫩人以国家最高利益和黎人民的安全为重，坚决制止使黎巴嫩人成为外部势力争斗的牺牲品的图谋。黎巴嫩总理米卡提也发表声明表示，黎政府将找到袭击事件元凶并将其绳之以法。但是叙利亚政府对爆炸表示谴责。叙利亚新闻部长谴责炸弹袭击是懦弱的恐怖主义行为。

这是4年来在贝鲁特发生的首次炸弹袭击事件。爆炸事件发生在相邻的叙利亚冲突导致黎巴嫩局势紧张之际。

国际社会强烈谴责

美国国务卿希拉里·克林顿在声明中指出：“美国以最严厉的措词谴责今天在贝鲁特艾希拉菲亚区附近发生的恐怖行动。我

们对罹难者及失去至亲的家属致以最深沉的哀悼。”希拉里称，这起杀害哈桑的案件是“有人寻求破坏黎巴嫩稳定的危险迹象”。

希拉里说：“黎巴嫩必须结束政治暗杀及其它政治动机暴力有罪不罚的情况。我们呼吁各方保持克制，尊重黎巴嫩的稳定和安全。美国将继续致力于黎巴嫩的独立、稳定以及主权，也将和各伙伴国共同维持黎巴嫩的安全及稳定。”

联合国安理会也同时谴责贝鲁特爆炸案，并一致通过一项声明指出：“联合国安理会成员强烈谴责19日在贝鲁特的恐怖攻击。这起袭击造成哈桑丧命。”

声明表示：“安理会成员重申，谴责任何欲通过政治暗杀来暗中颠覆黎巴嫩的企图，并要求立即停止以恐吓和暴力方式对付政治人物。”

一些媒体和政治分析人士说，黎近期安全局势恶化，不免让外界联想起1975年至1990年的黎巴嫩内战。

日本民主党高层称野田会于近期解散众院

据中新社电 据日本共同社报道，日本民主党代理干事长安住淳20日表示，首相野田佳彦将履行“近期”解散众院举行大选的承诺，预计在“公债发行特例法案”获得通过等条件具备时解散众院。

安住淳说，野田佳彦用不同的表述说了将切实履行承诺。他还表示，尽管民主、自民和公明三党党首19日的会谈破裂，但不会找不到对话的突破口，敦促自公两党能重返磋商。

野田佳彦向自公两党建议为统一处理公债法案和预算案制定规则。安住就此表示：“希望启动政调会长级别的三党磋商。”

当地时间19日下午，日本首相野田佳彦（民主党党代表）、自民党总裁安倍晋三和公明党总裁山口那津男在国会进行了约40分钟的会谈。野田拒绝明确何时解散众院举行大选，会谈破裂。

伊拉克首都发生连环爆炸

据新华社电 伊拉克安全部门官员20日说，首都巴格达当天发生两起炸弹袭击，共造成至少11人死亡、50人受伤。

一名不愿公开姓名的伊拉克内政官员告诉新华社记者，两起爆炸的地点都位于巴格达北部卡迪米亚区一处人流密集的市场内。由于一些伤者伤势严重，死亡数字可能还会继续增加。

目前尚无任何组织或个人宣称制造这两起袭击。

当天早些时候，巴格达市内还发生一起针对政府工作人员的枪击事件，两名司法部职员被不明身份的枪手打死。

虽然伊拉克战争已结束多年，但伊拉克国内安全形势依然没有根本改善，教派和民族矛盾尖锐，政治和解进程缓慢，爆炸袭击时有发生。

失道寡助，日本外相欧洲之行遭冷遇

据新华社电 日本外相玄叶光一郎20日结束对法国、英国和德国的密集访问返回日本。他此行的重要目的是就钓鱼岛问题寻求这些欧洲大国对日方立场的“理解和支持”。从三国政府与媒体对玄叶此访谨慎与冷淡的反应看，日本企图在钓鱼岛问题上拉拢其他国家制约中国完全是徒劳之举。

综观玄叶在三国的表态，他依旧坚持日本一贯的顽固立场，即拒绝承认钓鱼岛存在主权争议。

与日方推销其钓鱼岛问题立场的“热心”形成鲜明对比的是，欧洲三国对此反应均异常冷淡。

在法日两国外长会谈后，两国发表的联合新闻公报根本没有提及钓鱼岛问题，

只是笼统地说两国外长就重大国际问题，以及亚洲、中东和非洲的战略形势进行了深入交流。

英国的态度与法国相差无几。在18日外长会谈结束后，英日双方未举行新闻发布会，英国外交部当天就常规的联合新闻公报也未发布，直到次日才就前一天的会谈发表简短声明，但只字未提中日钓鱼岛争端。

在德国，玄叶与德国外长韦斯特韦勒一同举行了新闻发布会。不过，韦斯特韦勒重点谈的是德日经济和政治合作。当记者问到钓鱼岛问题时，韦斯特韦勒才简单回应说，德国希望中日双方能够冷静、理智地用和平方式解决争端。德国外交部的新

闻公报对于此次两国外长会谈只是寥寥数语，无任何实质内容。

20日，玄叶结束了欧洲三国之行，不仅未争取到欧洲大国的“理解”与“支持”，也未争得欧洲舆论的“同情”。

分析人士认为，多方面因素决定日本政府的“宣传战”必然以失败告终。

首先，日本的“宣传战”没有可信的事实依据。其次，日本在钓鱼岛问题上的两面派手法只能自欺欺人，无助于问题的解决，也不可能得到国际社会支持。此外，出于自身利益考虑，欧洲大国也不愿意在钓鱼岛问题上站队，而更愿意采取一种超然、不介入的态度。在此情况下，日本试图拉拢欧洲大国来制约中国，也只能是一厢情愿而已。

卢森堡大公储迎娶比利时女伯爵

据新华社电 19日下午，30岁的卢森堡大公储纪尧姆和28岁的比利时女伯爵斯蒂芬妮在首都卢森堡市政大厅登记结婚，数百名本国民众及外来游客聚集在大厅外的广场上向这对王室新人表达祝福。

纪尧姆是卢森堡大公亨利和公爵夫人玛丽亚·特雷莎的长子，也是欧洲王室中最后一位告别单身的法定王位继承人。

欧洲王室里的王储妃多为平民出身，

而斯蒂芬妮出生在比利时显赫贵族世家，是伯爵菲利普和已逝伯爵夫人阿里克斯的小女儿，在外界眼中门当户对。

登记仪式后，这对新人将在大公府内摆下婚宴，新郎新娘的家族成员、其他各国王室成员、本国政要等应邀出席。20日，两人在卢森堡圣母大教堂举行宗教婚礼仪式，并于晚间在市中心举办音乐和烟花盛典。

据悉，这是卢森堡大公国30年来最大

的王室喜事，也是今年欧洲最引人注目的王室婚礼。

卢森堡是现今欧洲大陆仅存的大公国，宪法规定大公为国家元首和武装部队统帅。该国国土面积不足2600平方公里，常住人口50多万，2011年经济总量不足600亿美元，人均国内生产总值(GDP)却高达11万余美元，是欧盟人均GDP和生活水平最高的国家。

罗姆尼儿子要“揍”奥巴马

据《北京晚报》报道 美国总统大选第二场辩论已结束，奥巴马和罗姆尼之间的交锋也变得火药味十足，两人互相指责对方说谎。

不过令人没想到的是，罗姆尼的大儿子泰格接受采访时，坦言当奥巴马指责他父亲是一名“撒谎者”时，他心中气得真想跑上辩论台去狂揍奥巴马一顿。

罗姆尼大儿子的此番言论播出后，在美国引发了不小的争议，导致罗姆尼发言人不得不发表声明称泰格的言论纯属“开玩笑”，泰格的弟弟接受媒体采访时也称，泰格的评论只是一个无伤大雅的玩笑，他绝不会真的去揍奥巴马，所以奥巴马总统和白宫特勤处没有任何必要为此担心。

奥巴马和罗姆尼18日晚一同出席纽约市一场年度慈善晚宴。两人同系白色领结，穿燕尾服，坐在同一张桌前。

罗姆尼首先发言，暗讽奥巴马对富人增税的立场。他提醒奥巴马，面对晚宴上多数出自富裕阶层的嘉宾，讲话应该三思。

奥巴马随后发言，不忘对这名马萨诸塞州前州长的巨额身家幽默回应：“今天早些时候，我在纽约市中心一些商店买东西，罗姆尼州长在市中心购买一些商店。”